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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA 

DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO 

VEREADOR JOÃO MEIRA DE VASCONCELOS DA CASA DE SEVERINO MARREIRO, 

SITO À AV. SENADOR RUY CARNEIRO, 511, CENTRO. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no 

plenário da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó, Estado da Paraíba, realizou-se a 

4ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do corrente ano. A sessão foi 

presidida pela vereadora Claudinha de Hércules e contou com a presença dos 

vereadores Edinaldo GU (vice-presidente), Léia Monteiro, Rodrigo de Nevinha, Hugo de 

Célio e Simone Medeiros. Registraram-se as ausências dos vereadores Adeilton Pereira 

de Medeiros Adé e Santiago Augusto. Verificado o quórum regimental, a presidente 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão ordinária anterior, que foi 

submetida à votação e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Na ordem 

do dia, foram apresentadas, discutidas e votadas as seguintes proposituras: 

Requerimento solicitando a limpeza das ruas da cidade que não possuem meio-fio, de 

autoria do vereador Rodrigo de Nevinha, aprovado por unanimidade; Requerimento 

solicitando a extensão do programa “Tá na Mesa” para a cidade de Seridó, de autoria do 

vereador Edinaldo GU, aprovado por unanimidade; Requerimento requerendo a abertura 

da Rua Martinho Pedro para a Rua Prefeito Inácio Claudino, de autoria dos vereadores 

Rodrigo de Nevinha e Edinaldo GU, aprovado por unanimidade; Requerimento solicitando 

a limpeza do cemitério municipal de Seridó, de autoria do vereador Edinaldo GU, 

aprovado por unanimidade; Requerimento solicitando a divisão da cidade de São Vicente 

do Seridó em bairros, de autoria da vereadora Claudinha de Hércules, aprovado por 

unanimidade. No tema livre, fizeram uso da palavra os vereadores: Edinaldo Gú, Jusciléia 

Monteiro, Simone Medeiros e Hugo Leonardo Alves. Sem mais oradores, foi encerrada a 

sessão e determinada a lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, convocando os 
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vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, foi lavrada a presente ata, que 

será assinada pelo primeiro secretário e pela presidente. 

 

 

 

_______________________________________       ____________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro                                   Ana Claudia da Silva Cordeiro 
1º SECRETÁRIO                                                  PRESIDENTE 

      

 

 


